
 
 
 
 
 
 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DE ALAGOAS 
 

1. Realizada no dia treze de setembro de dois mil e dezessete, presidida pelo Diretor, 

professor Francisco José Passos Soares, foi aberta a reunião, estando presentes: a 

vice-diretora da FAMED, professora Iasmin de Albuquerque Cavalcanti Duarte, a 

coordenadora de Extensão, professora Josineide Francisco Sampaio, a vice-

coordenadora de extensão profa Maria Edna Bezerra, o vice-coordenador da 

coordenação de Pesquisa e Pós-graduação, prof. Cláudio Torres de Miranda, a 

representante do Núcleo Docente Estruturante, professora Ângela Maria Moreira 

Canuto de Mendonça; representantes dos docentes: Prof. David Costa Buarque, 

Profa. Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira, Therezita Maria Peixoto Patury Galvão 

Castro; a representante do HU, Profa Mércia Lamenha Medeiros, os representantes 

dos Técnicos administrativos: Robério Ferreira da Silva e Weidila Siqueira Miranda 

Gomes; representante discente: Everton Vieira Lopes Silva. PAUTA: I – 

Apresentação da proposta de Pós-graduação em Ciências Médicas (Mestrado 

Acadêmico): apresentada pela professora Michelle Jacintha e aprovada por 

unanimidade a proposta de Pós-graduação Stricto Sensu de Mestrado Acadêmico em 

Ciências Médicas.   – . II – Progressões funcionais aprovadas: De Maria Eliete 

Pinheiro de associado I para associado II, III e IV, respectivamente e de Fernando 

Antônio Mendonça Guimarães de adjunto III para IV;   III – Estágios probatórios 

aprovados: de Rita Marcia Pacheco Lins, terceira avaliação, com 69 pontos; Rafaela 

Tenório Passos, terceira avaliação, obtendo 80 pontos; Michelle Jacintha Cavalcante 

Oliveira, terceira avaliação, com 80 pontos. IV – Homologação dos resultados de 

aprovação dos concursos docentes: Ginecologia, candidata Lorenna Peixoto 

Lopes; Psiquiatria, candidata Aida Felisbela Leite Lessa Araujo; obstetrícia, candidata 

Isabela Karine Rodrigues Agra; Hematologia, candidata Luciana de Andrade Pereira. V 

– Mudança de regime: Foi aprovada por unanimidade a solicitação de mudança do 

regime de 20 horas para o de quarenta horas para a docente Michelle Jacintha 

Cavalcante Oliveira, com um plano de trabalho avaliado como compatível com as 

demandas atuais da FAMED pelo colegiado do curso. VI – Homologação da 

comissão eleitoral para os cargos de diretor e vice-diretor da unidade acadêmica 

de medicina: foram indicados pelas categorias: docentes: a profa. Therezita Maria 

Peixoto Patury Galvão Castro, Prof. David Costa Buarque; técnicos: Dayseanne Costa 



Texeira; discentes: Gustavo Henrique Lopes Cançado e Everton Vieira Lopes Silva. VII 

– Comissão de Autoavaliação da Faculdade de Medicina: aprovação dos docentes 

Lucy Vieira da Silva Lima (titular), Andréa Marques Wanderley Ferreira (suplente), 

Divanise Suruagy Correia (titular), Cynthia de Jesus Freira (suplente), João Klínio 

Cavalcante (titular), Cristiana Carina de Barros Lima Dantas Bittencourt (suplente), 

José Humberto Belmiro Chaves (suplente), Patrícia Gomes de Siqueira (titular), 

Adenize Ribeiro da Silva (suplente), Robério Ferreira da Silva (titular), Creusa Maria 

dos Santos (suplente), Everton Vieira Lopes Silva (titular), Renata Stefanny Alves Leite 

(suplente), Antônio Viana de Omena Filho (titular) e Amanda Bordim Costa (suplente). 

VIII: INFORMES: Divulgação do resultado preliminar da seleção de servidores para 

participação no 55º COBEM – Congresso Brasileiro de Educação Médica. Como 

também, foi informada a necessidade de se iniciar o processo de   discussão e 

elaboração do PDU da Faculdade de Medicina. Nada mais havendo a tratar, foi 

lavrada a presente ata e assinada, por todos os presentes acima nominados e 

referenciados.  

 

            Maceió, 13 de setembro de 2017. 

 


